





| 32x - 32y = 3
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| 3*x - 32y = 3
| 37(x +y) =3
| 3*x - 32y = 3
| 3~x-3%y = 3
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rappel (systéme "somme et produit"):
e si S est 1la somme de a avec b
e si P est le produit de a avec b

e alors les racines de z2 - Sz + P =0 sont a et b

| a+b=3=S5

A= (-3)2 -4.1-(-3) =9 + 12 = 21

VA = +/- V21

e cas VA = +V21: a = (-(-3) + Vv21)/2-1 = = 3/2 + V21/2
e cas VA = -V21: b = (-(-3) - v21)/2:1 = = 3/2 - VJ21/2



3/2 + V21/2
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3/2 + v21/2

x = log(3/2 + v21/2)/1og(3)

37y = b = 3/2 - V21/2

-37y = 3/2 - V21/2
3ry = V21/2 - 3/2
y = log(v21/2 - 3/2)/1log(3)

3rx - 30y = 3

3121,213081 - 37-0,213081

2,999999 <--- ok

3M(x +y) =3

37~(1,213081 + -0,213081) 3~

371 = 3 <--- ok

(fin)



